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KẾ HOẠCH

       Tổ chức Lễ Khai giảng năm học 2016-2017
Thực hiện Công văn số 1974/SGDĐT 23/8/2016 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Hải Dương về việc hướng dẫn tổ chức khai giảng năm học 2016-2017;

  Để tổ chức tốt Lễ Khai giảng năm học 2016-2017, Phòng GD&ĐT huyện Ninh Giang xây dựng kế hoạch thực hiện như sau:
A. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Động viên được đội ngũ thầy giáo, cô giáo, học sinh trong nhà trường phấn khởi, quyết tâm bước vào năm học mới.
- Thể hiện được sự quan tâm của các cấp uỷ Đảng, chính quyền và các ban, ngành, đoàn thể và nhân dân đối với sự nghiệp Giáo dục - Đào tạo.
- Lễ Khai giảng phải được chuẩn bị chu đáo cả về nội dung và hình thức, với sự chỉ đạo tập trung, cụ thể, thống nhất; tổ chức an toàn, gọn nhẹ, trang nghiêm, vui tươi, phấn khởi, tiết kiệm.
B. TỔ CHỨC LỄ KHAI GIẢNG VÀ THĂM, CHÚC MỪNG CÁC TRƯỜNG
I.  Đối với các đơn vị trường học
I.1. Công tác chuẩn bị:
- Tiếp tục ổn định, duy trì nền nếp đầu năm học; hoàn thành các báo cáo thống kê đầu năm học theo đúng thời gian quy định. Tiếp tục hoàn thiện cơ sở vật chất trường học, sách, thiết bị dạy học đảm bảo đủ điều kiện cho dạy và học.
- Các trường chủ động báo cáo cấp uỷ Đảng, chính quyền địa phương và cơ quan quản lý giáo dục cấp trên trực tiếp để nhận được sự lãnh đạo, chỉ đạo trong quá trình chuẩn bị các điều kiện cho Lễ Khai giảng. Chủ động mời các đồng chí lãnh đạo cấp uỷ Đảng, chính quyền, các ban, ngành, đoàn thể địa phương dự Lễ Khai giảng.
- Chuẩn bị thật chu đáo tất cả các khâu, các mặt hoạt động, không để buổi Lễ kéo dài, không để học sinh (nhất là học sinh nhỏ tuổi) ngồi dưới nắng nóng quá lâu hoặc dưới trời mưa vượt sức chịu đựng của các em.

I.2 Ngày khai giảng

- Ngày 05 tháng 9 năm 2016 

Các trường hợp đặc biệt phải được sự đồng ý của Phòng GD&ĐT (Đối với trường MN, TH và THCS).
I.3. Chương trình Lễ khai giảng

- Lễ khai giảng năm học 2016-2017 được tổ chức phải đảm bảo cả phần “lễ” và phần “hội”, phù hợp với tình hình thực tế của từng đơn vị, tâm lý lứa tuổi học sinh mỗi cấp học.
- Nếu nhà trường kết hợp nội dung Lễ khai giảng với các sự kiện lớn thì việc kết hợp nội dung vào phần “lễ” cần tổ chức hài hòa linh hoạt.

* Chương trình phần “lễ” khai giảng gồm các nội dung cụ thể sau:

- Đón học sinh đầu cấp

- Chào cờ, hát quốc ca

- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu

- Đọc thư của Chủ tịch nước gửi các thầy cô giáo và học sinh nhân dịp khai giảng

- Diễn văn khai giảng năm học mới (yêu cầu nội dung ngắn gọn, súc tích, nhấn mạnh nhiệm vụ trọng tâm của năm học mới, phát động thi đua đầu năm học).

- Đánh trống khai giảng.

- Phát biểu và chúc mừng của đại biểu, khách mời.

- Bế mạc buổi lễ

* Chương trình phần “hội”

- Các trường tổ chức phần “hội” cho học sinh với các hình thức phong phú, sinh động, phù hợp với điều kiện của từng đơn vị, đảm bảo tiết kiêm, thiết thực, hiệu quả. Khuyến khích cán bộ, giáo viên, phụ huynh học sinh tham gia cổ vũ, giao lưu, tạo không khí thân thiện cởi mở.

II. Đối với Phòng Giáo dục và Đào tạo
1. Tiếp tục chỉ đạo các trường Mầm non, Tiểu học, THCS ổn định, duy trì nền nếp đầu năm học; tổ chức tốt việc dạy học chính khóa cho học sinh 1921/QĐ-UBND ngày 19/7/2016 của UBND tỉnh Hải Dương về ban hành kế hoạch thời gian năm học 2016 - 2017. Chỉ đạo hoàn thiện cơ sở vật chất trường học, sách, thiết bị dạy học đảm bảo đủ điều kiện cho dạy và học.
2. Về thông tin tuyên truyền
- Có bài viết gửi cho Đài truyền thanh huyện về “Ngày toàn dân đưa trẻ đến trường” và phản ánh không khí sôi nổi của các nơi chuẩn bị cho năm học mới.
- Có các khẩu hiệu tuyên truyền cho ngày khai giảng căng trên các đường trục chính của địa phương vào các ngày 1,2,3,4,5/9/2016 (trên đường trục chính mỗi xã ) và cổng trường.
- Treo cờ và khẩu hiệu tại cơ quan Phòng GD&ĐT, các nhà trường từ ngày 1/9 đến ngày 6/9/2016, với các nội dung:
+ Nhiệt liệt chào mừng Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9
+ Nhiệt liệt chào mừng năm học mới 2016-2017
+ Quán triệt, triển khai thực hiện tốt các Nghị quyết của Đảng, phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học 2016-2017
3. Tham mưu lịch trình cho các đồng chí lãnh đạo huyện dự và chúc mừng Lễ khai giảng một số trường nhân dịp năm học mới: 6 trường THPT và TT GDTX; 3 trường THCS; 2 trường Tiểu học và 2 trường Mầm non.

* Chú ý: Chuẩn bị mọi điều kiện, phương tiện để các đoàn lên đường thuận lợi, đúng giờ. Lịch trình được gửi trực tiếp tới các đại biểu của các đoàn dự khai giảng.
4. Chỉ đạo các trường trên địa bàn huyện tổ chức Lễ khai giảng theo tinh thần: trang trọng, ngắn gọn, cụ thể, tiết kiệm và tạo được không khí vui tươi, phấn khởi.
Trên đây là kế hoạch chỉ đạo và hướng dẫn tổ chức lễ khai giảng năm học 2016-2017. Căn cứ vào thời gian và khối lượng công việc, các đơn vị, các bộ phận triển khai thực hiện có kết quả Kế hoạch này, làm cho ngày khai trường thực sự là ngày hội của các thầy giáo, cô giáo, các em học sinh, các bậc phụ huynh và nhân dân trong toàn huyện./.
 
	 Nơi nhận:
- Huyện ủy, UBND  huyện,  (để báo cáo)
- Các đơn vị trường học trên địa bàn huyện; (để thực hiện)
- Lưu: VT, VP.                                           
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