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Liªn ®éi trƯ​​êng TH  §«ng Xuyªn



	


B¸o c¸o ho¹t ®éng chñ ®iÓm 

th¸ng 11 N¨m häc 2016-2017

                      
 KÝnh göi:  Ban th​­êng vô HuyÖn §oµn Ninh Giang

                  Ban gi¸m hiÖu tr​­êng TiÓu häc §«ng Xuyªn
 Thùc hiÖn c«ng v¨n sè 01- CT/ H§ ngµy 28/8/2016 cña Ban th­​​êng vô HuyÖn §oµn vÒ viÖc tæ chøc c¸c ho¹t ®éng C«ng t¸c §éi vµ phong trµo thiÕu nhi n¨m häc 2016 - 2017. 

Thùc hiÖn nghÞ quyÕt nhiÖm vô n¨m häc cña tr​​­êng TiÓu häc §«ng Xuyªn vµ Ch­​¬ng tr×nh c«ng t¸c §éi, phong trµo thiÕu nhi tr​​­êng häc n¨m häc 2016 - 2017. 

Kû niÖm 84 n¨m ngµy nhµ gi¸o ViÖt Nam (20/11/1982- 20/11/2016) Liªn §éi tr­​êng TiÓu häc §«ng Xuyªn ®· lµm ®​​­îc nh÷ng viÖc nh­​​ sau :


1. Môc ®Ých  

Tuyªn truyÒn cho hoc sinh biÕt  ý nghÜa cña ngµy 20/11

Tuyªn truyÒn, gi¸o dôc truyÒn thèng ''T«n s​​ư träng ®¹o'', "Uèng n​​ưíc nhí nguån'' cña d©n téc ta. 

Học sinh ®​​­îc thÓ hiÖn lßng biÕt ¬n, t«n kÝnh thÇy c« gi¸o b»ng nh÷ng viÖc lµm thiÕt thùc trong ngµy ®Çy ý nghÜa nµy.


2.Thêi gian thùc hiÖn.

Tæ chøc c¸c ho¹t ®éng cao ®iÓm tõ 10 - 20 /11/2016.


3. Néi dung thùc hiÖn.

 
Tæ chøc tuyªn truyÒn, gi¸o dôc truyÒn thèng ''T«n s​​ư träng ®¹o" vµ sinh ho¹t th¸ng 11/2015 vÒ Ngµy nhµ gi¸o ViÖt Nam víi chñ ®Ò  "T«n s​​ư träng ®¹o -Tri ©n thÇy c«'' g¾n víi nh÷ng viÖc lµm cô thÓ nh­​​: TiÕt häc tèt, ngµy häc tèt, tuÇn häc tèt, th¸ng häc tèt, dµnh nh÷ng lêi nhËn xÐt hay kÝnh tÆng thÇy c« gi¸o.

 
TËp thÓ gi¸o viªn h­ëng øng Héi thi gi¸o viªn d¹y giái cÊp tr​­êng vµ tham gia rÊt nhiÖt t×nh. §· cã nhiÒu tiÕt d¹y tèt, vËn dông linh ho¹t c¸c h×nh thøc d¹y häc, ®æi míi trong dạy häc g©y ®​­îc høng thó cho häc sinh. 100% c¸c tiÕt héi gi¶ng ®· ¸p dông h×nh thøc d¹y häc theo m« h×nh Vnen. Qua ®ã häc sinh tù tin, chñ ®éng chiÕm lÜnh kiÕn thøc.


Mçi khèi chuÈn bÞ hai tiÕt môc v¨n nghÖ ®Æc s¾c víi chñ ®Ò vÒ tr​​ưêng líp, b¹n bÌ, thÇy c« gi¸o ®Ó tr×nh diÔn vµo ngµy 20/11. 


4. KÕt qu¶ ®¹t đư​​îc.


§· chän ®​îc 10 tiÕt môc v¨n nghÖ ®¾c s¾c víi chñ ®Ò "Tri ©n thÇy c«" biÓu diÔn vµo  ngµy 20/11. C¸c líp chuÈn bÞ chu ®¸o c¶ néi dung vµ h×nh thøc. Nh÷ng tiÕt môc biÓu diÔn ®​​ưîc thÓ hiÖn mét c¸ch tù nhiªn vµ mang tÝnh nghÖ thuËt. Gi¸o viªn phô tr¸ch ®​​­îc ph©n c«ng ®Çu t­​​ thêi gian vµ c«ng søc vµo c¸c tiÕt môc nªn phÇn tr×nh bµy cña häc sinh ®​​­îc ®¹i biÓu ®¸nh gi¸ cao.

100% c¸c líp tæ chøc thi "ViÕt  ch÷ ®Ñp" ë líp cho 100% sè häc sinh tham gia. Mçi líp chän ®éi tuyÓn gåm 5 b¹n ®i dù  thi ''ViÕt  ch÷ ®Ñp'' cÊp tr­êng. Do gi¸o viªn chñ nhiÖm rÌn luyÖn nªn nhiÒu em viÕt ch÷ ®Ñp vµ ®óng kÜ thuËt. ChÊm vë s¹ch ch÷ ®Ñp lÇn 1 trong toµn Liªn ®éi.

 * KÕt qu¶ cô thÓ:

 
15/ 15 líp Nhi ®ång vµ Chi ®éi ®¹t kÕt qu¶ tuÇn häc tèt, th¸ng häc tèt, đạt vở sạch chữ đẹp cấp trường.
*KÕt qu¶ Héi thi ViÕt ch÷ ®Ñp:

Giải tập thể:

Giải nhất: Tập thể lớp 2A

Giải nhì: Tập thể lớp 1A

Giải ba: Tập thể lớp 5B

Giải cá nhân:
Khèi 1. 

Gi¶i nhÊt: Vũ Cao Thái 1B


Gi¶i nh× :  Phạm Thu Hoài 1B và Vũ Tiến Đức 1A Vũ Thị Thanh Thu 1C 

Gi¶i ba: Phạm Khánh Linh 1A và Trần Quang Long 1D.

Khèi 2.
Gi¶i nhÊt: Hà Trần Phương Thảo 2A.
Gi¶i nh×: Trần Thị Thanh Hoa 2A, Phạm Thị Phương Anh 2A và Nguyễn Thị Ngọc Yến 2C.
Khèi 3.
Gi¶i nhÊt: Vò Thị Ngọc Lan líp 3B.
Gi¶i nh×: Phạm Thu Hà líp 3B



Cao Vũ Hồng Minh líp 3B.
          Gi¶i ba:  Đỗ Thị Thảo lớp 3B và Nguyễn Tiến Đạt lớp 3C            

Khèi 4.
Gi¶i nhÊt: NguyÔn Thi Ngọc Ánh lớp 4B.

          Gi¶i nh×:  Phạm Khánh Ly lớp 4A. 

  
Gi¶i ba:  Vũ Huyền Trang chi ®éi lớp 4B và Cao Thị Vân Anh  lớp 4B.

Khèi 5.
Gi¶i nhÊt: Trần thị Hải Yến chi ®éi 5B
Gi¶i nh×:   Nguyễn Thị Vũ Vui chi ®éi lớp 5A và Hoàng thị Thu Hiền chi đội 5A. 


Phong trµo häc tËp ®­​​îc diÔn ra réng kh¾p, c¸c líp h¨ng say häc tËp, c¸c b¹n chó ý nghe gi¶ng h¨ng h¸i ph¸t biÓu x©y dùng bµi, dµnh nhiÒu lêi nhËn xÐt hay kÝnh d©ng lªn thÇy c« gi¸o. KÕt qu¶ ®· cã gÇn 2000 lêi nhËn xÐt hay ®· ®​​­îc ghi trong tuÇn ''HéÞ häc- Héi gi¶ng''. Cã nhiÒu em ®¹t trªn 15 lêi thÇy c« khen trong mét tuÇn. Nh÷ng chïm hoa lêi thÇy c« khen lµm rùc rì thªm, ý nghÜa thªm ngµy 20/11.



Trong kh«ng khÝ cña th¸ng ho¹t ®éng chµo mõng ngµy Nhµ gi¸o ViÖt Nam 20/11 c¸c ®éi tuyÓn bãng ®¸, nhiÖt t×nh h¬n vµ tù høa sÏ tËp luyÖn thËt tèt ®Ó kh«ng phô lßng mong mái cña c¸c thÇy c« gi¸o vµ nhµ tr­êng, ®i thi ®Êu ®¹t kÕt qu¶ cao vào thứ 5 ngày 24 tháng 11 này đạt kết quả cao. Đội Aerobic tËp luyÖn h¨ng say để biểu diễn vào ngày 22 tháng 12.


C¸c ®éi chuyªn nh​​ ®éi Tuyªn truyÒn m¨ng non ®· tuyªn truyÒn ý nghÜa ngµy 20/11 th«ng qua nhiÒu bµi viÕt hay, khóc ca ®Çy ý nghÜa, nhiÒu lêi t©m sù vÒ nh÷ng kØ niÖm víi c¸c thÇy c« gi¸o mµ c¸c b¹n §éi Viªn ®· göi  tíi ®éi Tuyªn truyÒn m¨ng non.

Học sinh khối 4, 5 đang xây dựng bài để tham dự gửi Bài thi tìm hiểu “Lực lượng vũ trang tỉnh Hải Dương - 70 năm xây dựng chiến đấu, trưởng thành”.


Lµm tèt c«ng t¸c vÖ sinh m«i tr­​​êng, ®¶m b¶o cho khu«n viªn tr­​​êng lu«n xanh- s¹ch- ®Ñp.   

Trªn ®©y lµ thµnh tÝch mµ Liªn ®éi tr​êng TiÓu häc §«ng Xuyªn ®· ®¹t ®­îc trong th¸ng 11 víi chñ ®iÓm "Tôn sư trọng đạo - Tri ©n thÇy c«".  Liªn ®éi tr​­êng TiÓu häc §«ng Xuyªn xin b¸o c¸o vÒ BTV huyÖn §oµn ®Ó BTV huyÖn §oµn n¾m b¾t kÞp thêi vµ t¹o ®iÒu kiÖn gióp ®ì Liªn ®éi tr­​êng TiÓu häc §«ng Xuyªn trong thêi gian tíi.



Xin tr©n träng c¶m ¬n!

           
    
X¸c nhËn  cña l·nh ®¹o TR​ƯỜNG

      Tæng phô tr¸ch
                                                                                   NguyÔn ThÞ Quyªn
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